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2024 | Απρίλιος | Φάση 3 | �ιαγωνίσµατα Επανάληψης 
 

 

 

Συνεργαζόµενοι Εκπαιδευτικοί–Φροντιστές 
Σελ.1/2 

 

ΑΡΧΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & 
ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΑ.Λ. 
Β΄ Μάθηµα Ειδικότητας 

 

Μ. Τρίτη 30 Απριλίου 2024 | �ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. 1 Λ 

2 Σ 

3 Λ 

4 Σ 

5 Λ 

 

Α2. 1Β, 2Β 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

TAYLOR ΣΕΛ 80 

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΕΛ 218, 219, 220 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΕΛ 44, 45 
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Συνεργαζόµενοι Εκπαιδευτικοί–Φροντιστές 
Σελ.2/2 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ = 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	

ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
=
36000

20
= 1800 ΜΟΝ ΑΝΑ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ 

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ ΜΗΧΑΝΩΝ=
ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ	

ΑΡΙΘΜΟΣ	ΜΗΧΑΝΩΝ
=3000=

36000

Χ
= 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΧΑΝΩΝ = 12 ΜΗΧΑΝΕΣ  

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ=
ΕΠΙΤΕΘΧΘΕΝ	

ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΟ
=

ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΝ	

ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΟ
=
36000

72000
*100=50% 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ =
ΚΕΡΔΟΣ

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΚΕΦΑΛΑΙΑ	
 

4=
1440000

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΚΕΦΑΛΑΙΑ	
 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ= 
1440000

4
=360000 

 

 

ΘΕΜΑ � 

 

Ο ΤΥΠΟΣ ΤΟΥ ΗΓΕΤΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ Δ ΔΙΟΤΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΤΑΙ ΤΗΝ 

ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟΥΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ ΣΥΖΗΤΑ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΥΠΟΨΗ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΜΟΝΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗ ΛΥΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΚΤΗ 

 

ΟΙ ΟΜΟΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΑΔΙΚΟ ΤΥΠΟ ΗΓΕΣΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΤΑΙ ΤΗΝ 

ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟΥΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ ΣΥΖΗΤΑ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΥΠΟΨΗ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ  

 

ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΗΓΕΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΗ 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΕΙ ΣΤΟΥΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ 

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ Ο ΗΓΕΤΗΣ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΤΥΠΟ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΜΟΝΟΣ 

ΕΝΩ ΣΤΟΝ ΟΜΑΔΙΚΟ ΤΥΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ  

ΚΕΡΔΟΣ= ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ = 800.000 – 300.000 = 500000 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΌΤΗΤΑ = 
ΚΕΡΔΗ

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΚΕΦΑΛΑΙΑ
*100 = 

���.���

�.���.���
*100 = 50% 


